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Formand:
Lars Christensen
Søndergade 24
8783 Hornsyld ................. 75 68 72 22
E-mail ............ formand@dykanden.dk

Bestyrelse:
Lars Mortensen ............... 75 68 72 62
Flemming Larsen ............. 75 68 38 34
Michael Straube ............... 75 68 81 22
Uffe B.Andersen .............. 75 89 58 62

Kasserer
Pernille Mortensen
Bjørnkærvej 2
8783  Hornsyld ................ 75 68 72 62

Klubforvalter:
Lars Mortensen ............... 75 68 72 62

Materialeforvalter:
Per Larsen
Nygårdsvej 3
8722  Hedensted ............. 75 89 23 82

"Andemad"  redaktion:
Klaus Vest
Kirkevænget 23, Hatting
8700  Horsens ................. 75 65 33 12
Fax .................................. 75 65 33 16
Mobil ................................ 24 29 79 29
E-mail .......... andemad@dykanden.dk

Dykanden

Her er vandet altid varmt
også når det regner!
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ANDEMAD
Februar 2000

20 årgang

Indhold:

Bestyrelse og udvalg ................. 2.
Indholdsfortegnelse ................... 3.
Leder ......................................... 3.
99 turen med hjemmeværnet .... 4.
Generalforsamling ..................... 5.
Fastelavn ................................... 6.
Medlemsliste kan tages ud ........ 7.
Ferietur 2001 ............................ 11.
Lidt fra nettet om ferien ............ 12.
Formandens beretning ............ 13.
Ny kasserer ............................. 13.
Flaske eftersyn ........................ 13.
99 turen fortsat ........................ 14.

Teknik:
Klaus Vest

Næste Deadline:
1. April 2001

Velkommen i det nye årtusinde.
Ja når vi nu kikker tilbage på sidste år er
det ikke fordi Andemad's redaktion - mig
er blevet overbelastet. Der er ikke
kommet noget stof ind til blade.
Det er et par år siden at jeg tog beslut-
ningen om ikke selv at lave alt stoffet og
siden da er det gået ned ad bakke.
I må som medlemmer af vores lille klub
bestemme om I vil have et blad og hvis I
gerne vil - må I yde.
En klub som vores fungerer kun ved
frivilligt arbejde, sådan er det også her,
men det er kun Tordenskjolds soldater.
Det er altid de samme 5-10 personer som
laver arbejdet, klubben har 95
medlemmer så hvor er resten ?
Hvis alle ydede en lille indsats ville der
kun skulle bruges en minimal tid for at
opnå den samme arbejdsindsats som i
dag.
Et lille hip til alle jer nye dykkere, kom og
vær med til at præge vores klub.
I har alle muligheder for for med jeres
indsats at gøre en forskel i klubben.

Klaus

et vrag, der hedder Gudrun og ligger øst
for Samsø. Alle gjorde klar til dyk nr 2
den dag og Kaj og Michael begyndte at
fiske efter torsk, Gudrun var et lige så
flot vrag som Amigo og det var et godt
dyk. Efter dykket sejlede vi ind til Ballen
havn der lå allerede et skib fra
hjemmeværnet, som vi lagde os på siden
af og fik noget aftens mad og vi blev
inviteret ombord i den anden
hjemmeværns kutter for at se den og den
var noget mere moderne end den vi
sejlede med, så vi blev enige om at der
var mere atmosfære på den gamle. Der
efter var der frit spil og de fleste gik en
tur og købte en is og nød det dejlige vejr
og da det havde været en lang dag var
de fleste ved at være trætte så man satte
sig ned i kabyssen og fik en øl eller en
kop kaffe og nogle spillede kort og ellers
gik snakken om de gode dyk vi havde
fået den dag. Da klokken var ved at være
23.00 var der ved at være ro på skibet.
Søndag morgen var lige som lørdag vi
stod op og fik vores morgenmad,  star-
tede prammen op og satte kursen mod
Gudrun, og man må sige, at vi var hel-
dige med vejret igen, for det var solskin
og ingen vind så overfladen var helt blank.

Efter at vi havde sejlet en time var vi ved
Gudrun igen og denne gang sejlede vi
lige hen og lage os oven på
hende. De første kom hurtig i vandet for
da vi var sammen med samme makker

som dagen før. Efterhånden som formid-
dagen gik, blev der fyldt op

 ved ankerpladsen for der var mange, der
gerne ville ned og se Gudrun, og som en
lille sidebemærkning skal det nævnes, at
da Claus P. og Michael S. kom op, havde
de en megastor torsk med op,og den
var så stor at der var nok mad til 14
mand og alle blev mætte. Efter at alle
havde været i vandet fik vi middags mad
og satte kursen hjemad. Ca 2½ time
senere anløb vi Juelsminde havn, hvor
vi godt trætte men rig på oplevelser og
enige om, at vi godt kunne tage en tur
mere en anden gang.     Michael Straube
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Formandens beretning
Så har vi igen fået startet et nyt flaske
hold, og vores instruktør Per har fået
afklaret en misforståelse med forbundet
angående sit instruktørbevis.
Ernst og hans hjælpere har så stor suc-
ces med sine juniorer, at det har været
nødvendig at stoppe for tilgangen og
oprette en venteliste.
UV-rugby holdet er stadig i fremgang og
det har også smittet af på klubbens
medlemsskare, så vi i dag er ca. 95
medlemmer.
Også i år har vi haft et hold skoleelever
til sommerferieaktiviteter, ud over det er
en sjov uge for de instruktører og børn
der deltager, giver det også klubben en
ekstra indtægt på ca. 8000,- kr.
Vores dykkerskib Zenia har været udsat
for en særdeles hård grundstødning, det
har kostet klubben ca. 4000,- kr. i
forhøjelse af forsikringspræmien.
Forsikringen har betalt skaden som beløb
sig til ca. 30.000,- kr. At en af klubbens
medlemmer laver en skade på båden, det
er hvad der kan ske, men at man lader
som ingenting, det er for dårligt. Båden
har sejlet adskillige ture efter den blev
beskadiget, det har forværret skaden og
kunne være endt med en katastrofe. Det
har også bevirket, at vi måtte tage båden
på land i sommerferien.
Her sidst på året er der blevet snakket
en del om sommerferietur i 2001, denne
gang bliver det en bustur til Spanien, vi
der står for det praktiske er blevet mere
magelige, så der er en overnatning på
vejen ud og igen på vejen hjem. På selve
stedet vil vi komme til at bo i
ferielejligheder, vi håber på at blive
omkring 40 personer i alt på denne tur.

Jeg har skrevet formandsberetningen så
mange gange, at det nu er en glæde at
give dette arbejde videre til en anden.
Til slut vil jeg takke alle i klubben for et
godt samarbejde og for at medvirke til den
gode stemning der er på vores
tirsdagsaftener.

Lars.

Kasserer
Klubben søger ny kasserer til generalfor-
samlingen. Vedkomne behøver ikke at
være aktivt medlem.

Flaske Eftersyn:

Sommer tur med Hjemmeværnsbåd
den 11-12-13-Juni-1999

Det var en regnvejrsaften den 13/6 da vi
stod nede på kajen i Juelsminde, klar til
den store dykkerweekend, ingen vidste
hvor vi skulle hen, men vi var sikre på at
vi nok skulle få en god tur.

Nå, men vi læssede vores dykker grej på
skibet,  startede prammen og satte kur-
sen mod Kerteminde. Vi fik en gennem
gang af sikkerhedsudstyr og blev sat ind
i de opgaver som vi skulle stå for.

Da der var sejlet et par timer var der kaffe
og friskbagt franskbrød, vi sejlede to timer
mere og lagde til i Kerteminde, gik i seng
og sov sødt til tidlig næste morgen.

Lørdag morgen stod vi op og fik friskbagt
brød og kaffe, startede prammen igen og
sejlede ned til et vrag der hedder Amigo
og ligger nord for Storebælt.
Da vi kom derned var vi alene, og vi sej-
lede rundt for at finde vraget i ca 20
minutter, og det var ikke fordi vandet var
uroligt, for der var helt blank overflade.
Efter de 20 minutter kom der en båd fra
Diving 2000 og han sejlede lige hen og
lage sig oven på vraget. Så lånte vi den

bøje han havde og fik bundet vores egen
i vraget.
Vi var 12 mand der skulle ned inden
middag så vi gik i gang med at skifte og
komme i vandet. Nogle af dem der skulle
ned til sidst begyndte at fiske men alle
kom i vandet.

Og det var et godt dyk. Der var en stærk
strøm på overfladen men kom man 3
meter ned var strømmen næsten helt
væk og der var en sigt på omkring 6-7
meter. Her var et flot, stort vrag, der ligger
på ca 25 m absolut værd at dykke på.
Da alle havde været nede og se Amigo
var der middagsmad og hvilken middag,
der var sild og snaps, friskbagt brød,
diverse pålæg. Efter at der var spist blev
kursen sat mod nord til Samsø, og mens
vi sejlede var der nogle der blev trætte
og tog en lille lur.

Efter at havde sejlet en 3 timer kom vi til

Fortsættes på side 14.

Flaske eftersyn tirsdag den 20 februar,
Husk at lægge dine flasker rene og
adskilte, så vil Brian kikke dem efter.
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Generalforsamling
Søndag den 4. marts

2001
Bestyrelsen indkalder hermed til generalforsamling søndag den 4. marts klokken
19.00 i klubben. Dagsorden vil ifølge vedtægterne blive:

1. Valg af dirigent.
2. Valg af stemmeoptæller.
3. Formandens beretning.
4. Revideret regnskab forelægges.
5. Indkomne forslag.
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Valg af juniorrepræsentant.
7. Valg af første og anden suppleant.
8. Valg af 2 revisorer og suppleanter.
9. Økonomi omkring klubbåde.
10. Fastsættelse af kontingent.
11. Evt.

Klubben vil som altid være vært med en lille forfriskning.

Vel mødt
 Bestyrelsen.

Redaktørens ferieservice
Til dem af jer som gerne vil vide lidt mere om mulighederne på årets dykkerferie er
her nogle intenet links og uddrag fra artikler. Flere links på vores hjemmeside
Links:
http://www.divernet.com/travel/supp100/spain.htm
http://www.ukrecscuba.org.uk/trips/intreports/spain199809.htm
The Medas Islands
The focal point of the diving from l’Estartit is around a group of small islands,
called the Medas Islands. These are very near to l’Estartit, and could even be
reached by one of those pedalo things in about an hour - if you are that way
inclined. By boat, it takes about 10 minutes at about 7 knots. There are about 5
islands in total, with Meda Gran being the biggest, Meda Petita being the next
largest, and a few more islands, plus pinnacles and small rises.
There are 8 bouys around the groups of the islands that dive boats are allowed to
hang off. These are the only points that boats can „anchor“ up, and strong fines are
the incentive against doing it on your own. You need a permit to take divers, you
have to report the number of divers, and you’re limited to (I think) 400 divers a day
- total - for all the dive operators.
These 8 points give access to very different diving, which can mostly handle
anyone with almost any qualification - almost. More on that later. There is also
other off shore diving in the form of a couple of wrecks and some canyons - but the
weather never really settled to allow us to do that, thankyou hurricane Bonnie.
The fish life
I had heard a lot about the prolific life around the Medas Islands, as being the best
in the Med., but not having dived any where else in the Med. I didn’t know what to
expect anyway. But it was abundant. I couldn’t name it all, as I’m no fish expert -
I’m getting to know the stuff at home, but I have books on those. All the fish ID
cards in the shops were in Catalan/Latin. However, the stuff I did recognise was
enough: from shoals of anthias and chromis, to shoals of glass fish, barracudas,
bream and ling. I think it was the bream that are the custodians of the Medas
Islands. They would follow you for
practically your whole dive (and undoutedly report bad bouyancy to the Guardia
Civil). We saw an octopus about every other dive, although only one was free
swimming - and it didn’t hang around to be man handled by anyone. There were
also large (to me) Scorpion Fish that seem to think that they haven’t been spotted
even when 2 UK400’s are shining on them.
And finally the groupers. The pictures are true, they are huge. Some specimins
were upto 4ft, maybe 5ft long, but again, being the end of the season, seemed to
have lost their patience with divers, and although were still curious, mostly kept
their distance.
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Lørdag den 24. februar klokken 14.00 er det igen tid til
at slå katten af tønden.
Det vil som altid foregå i Juelsminde havn. Der vil være
en tør tønde for børn og en mere fugtig for dykkere. Da
vi i år har modtaget en kontant gave fra Henning L.
Jensen vil hele arrangementet være gratis for alle
deltagere.

Efter endt tøndeslagning vil der blive serveret varm
cacao og fastelavnsboller efterfulgt af øl og vand i
Juelsminde sejlklubs klublokaler, hvor der også er
omklædningsmuligheder for de deltagende dykkere. Vi
håber i år at se rigtig mange udklædte deltagere.
Hvis I og jeres børn har planer om at deltage må I godt
tilmelde jer hos: Michael Straube

75 68 81 22.
michael@straube.dk

Ferietur 2001
I år går ferieturen til den spanske Costa
Brava kyst. Vi skal bo i ferielejligheder
tæt ved stranden og efter en tidligere
Dykand, Claus Jepsen's udsagn, tæt ved
det bedste dykkervand i Middelhavet,
nemlig Medas Islands.

Byen hedder L'Èstrait og ligger ca. 140
km. fra Barcelona. Efter pålidelig kilde er
der en fin badestrand og mange små fine
steder at indtage såvel flydende som fast
føde. Der forefindes for øvrigt også et
godt dykkercenter 150 m fra
lejlighederne.
Vi vil leje en turistbus og dele turen med
en overnatning undervejs. Vi ved godt,
der er nogle som vil savne overnatnin-
gen i bussen, det må de desvære
undvære denne gang. Vi har fri adgang
til at bruge bussen til diverse udflugter,
mens vi er i Spanien. Bl.a. regner vi med
mindst en bytur til Barcelona.
Vi tager gummibåden med, så vi kan
bruge klubbens "legetøj": kneeboard,
vandski og badering.

Kontakt os i Svømmehallen eller på
telefon:
Lars 75 68 72 22
Bo 75 89 70 08

Foreløbig program:

Derned:
Afgang: lørdag den 7. juli fra svømme-
hallen, aftensmad og overnatning.
Ankomst: søndag den 8. juli booker vi
ind i lejlighederne.
Hjem:
Afgang: torsdag den 19 juli starter hjem-
turen med aftensmad og overnatning.
Ankomst: fredag den 20 juli ved svøm-
mehallen.

Pris:
Prisen for turen bliver:
3300,- for voksne
3000,- for børn
Prisen dækker, overnatning, aftensmad
og morgenmad på køreturen. Prisen
dækker også opholdet i lejlighederne.
Hvis man ønsker at medtage telt og bo
på campingpladsen kan man spare 500,-
kr.

Tilmelding:
Vi skal have en hurtig og uforpligtende
tilbagemelding om der er interesse for at
deltage i turen.
Endelig og bindende tilmelding vil ske i
marts måned, hvor føromtalte Claus vil
komme og vise en video fra stedet og
besvare de spørgsmål, der måtte være.
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Medlems- og telefonliste
pr 28/1-2001
Sportsdykkerklubben

Dykanden
Hornsyld

E-Mail  -  dykanden@dykanden.dk

b
156 Ester Brohus Aldumvej 5 8722 Hedensted 40 28 91 13
157 Kasper Brohus Ny Sebberupvej 13 8723 Løsning 75 65 10 10
155 Sabrina Brohus Aldumvej 5 8722 Hedensted 40 28 91 13
118 Erik Gudbjerg Surmosevej 7 7150 Barrit 75 69 13 70
107 Jacob Jensen Nedergårdsvej 19, Skjold 8700 Horsens 75 68 23 85
154 Stig Jochumsen Aldumvej 5 8722 Hedensted 40 28 91 13
064 John Klarner Engtoften 7 4000 Roskilde 42 39 79 21
078 Leif Kousgaard Bøgevej 3 8783 Hornsyld 75 68 87 57
147 Henning Lykke Jensen Øster Bisholtvej 5, Glud 8700 Horsens 75 68 37 55
105 Jonna Matzen Søndergade 32 A 8783 Hornsyld 75 68 74 53
108 Pernille Mortensen Skovparken 102 8783 Hornsyld 75 68 84 42
109 Rasmus Rasmussen Møllekæret 13 8362 Hørning 86 92 33 44
070 Verner Wind Grønningen 34 8783 Hornsyld 75 68 77 76

Andre nyttige ting:
Dykanden på internettet www.dykanden.dk

Mail til Bestyrelsen dykanden@dykanden.dk
Mail til formanden formanden@dykanden.dk
Mail til Andemad andemad@dykanden.dk
Mail til medlemmerne medlemmer@dykanden.dk

Vil du gerne tilmeldes medlemsmaillisten, skal du bare sende en mail til
listserv@dykanden.dk og skrive join medlemmer@dykanden.dk. Udmelding af
listen sker med leave medlemmer@dykanden.dk. Vil du gerne se, hvem der er
med på listen, kan du bruge kommandoen review medlemmer@dykanden.dk.
Måske kan vi sælge listen til nogle dykkerbutikker, så de kan sende os de nyeste
tilbud.
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S
130 Anders Ahrenkiel Østerled 20  4. sal 7100 Vejle 20 94 23 24
003 Kaj Alfastsen Haremarksvej 6 8723 Løsning 75 65 03 97
080 Uffe B. Andersen Ørumvej 86 8721 Daugård 75 89 69 30
099 Kirsten Christensen Fredericiavej 65 , 2. sal th 7100 Vejle 21 40 74 07
008 Lars Christensen Søndergade 24 8783 Hornsyld 75 68 72 22
144 Jørgen Damgaard Engmestervej 7 7120 Vejle Øst 75 71 25 70
104 Ole Jensen Lilleskoven 54 8722 Hedensted 75 89 19 30
010 Erling Juul Løgballevej 24 7140 Stouby 75 69 14 72
100 Martin Kjeldgaard Bakkedraget 3 8783 Hornsyld 75 68 76 86
066 Morten B. Kristensen Søndergade 62 8783 Hornsyld 75 68 76 99
084 Flemming Larsen Gludvej 107, Glud 8700 Horsens 75 68 38 34
012 Per Larsen Nygårdsvej 3 8722 Hedensted 75 89 23 82
015 Kim Lunddorf Rørkærvej 89 8722 Hedensted 75 89 02 15
016 Lars O. Madsen Borgergade 52 7140 Stouby 75 89 73 81
153 Alex Matthiesen Havnegade 13 7130 Juelsminde 76 83 01 22
018 Lars H. Mortensen Skovparken 102 8783 Hornsyld 75 68 84 42
150 Jesper Mouridtsen Istedgade 14  st. 8700 Horsens 75 62 36 89
143 Allan Nielsen Bråvej 23 8783 Hornsyld 75 68 88 18
131 Nicolaj Elias Nielsen Rosenvoldvej 36 7150 Barrit 75 69 19 09
151 Niels K Nielsen Juelsgade 4 7130 Juelsminde 75 69 40 89
149 Per Nielsen Juelsgade 4 7130 Juelsminde 75 69 40 89
138 Tommy Østergaard Overbyvej 72 7130 Juelsminde 22 16 83 90
020 Claus Pape Bygade 16 7173 Vonge 75 80 37 46
021 Ernst Pedersen Skovallé 9 8783 Hornsyld 75 68 71 75
046 Kim Pedersen Vestermarksvej 19, Klejs 7130 Juelsminde 75 68 16 21
022 Lars Pedersen Søndergade 10 8783 Hornsyld 75 68 75 97
081 Jesper S. Petersen Humlevej 28 8722 Hedensted 75 89 00 83
148 Michael Petersen Dalbyvej 11, Sdr. Aldum 8781 Stenderup 75 68 12 18
152 Poul Anker Petersen Kystvej 6 7130 Juelsminde 75 69 39 50
032 Bo Skov Rasmussen Fakkegravvej 19 7140 Stouby 75 89 70 08
019 Søren Lund Rasmussen Grobetoften  6-8 8721 Daugård 75 89 52 38
049 Brian Risgaard Bankagervej 8 8723 Løsning 75 65 21 47
034 Jan Ry Skovglimt 20 8700 Horsens 75 65 78 57
056 Michael Straube Lindevej 14 A 8783 Hornsyld 75 68 81 22
038 Esben Thyghøj Holstdalvej 18, Klejs 7130 Juelsminde 75 69 39 39
001 Klaus Vest Kirkevænget 23, Hatting 8700 Horsens 75 65 33 12

æ
005 Steffen V. Andersen Ørumvej 86 8721 Daugård 75 89 58 62
002 Stinna V. Andersen Ørumvej 86 8721 Daugård 75 89 69 30
110 Morten Foss Jensen Hørmøllevej 25 8722 Hedensted
111 Thomas Foss Jensen Hørmøllevej 25 8722 Hedensted
039 Kristina Juul Løgballevej 24 7140 Stouby 75 69 14 72
041 Rasmus Juul Løgballevej 24 7140 Stouby 75 69 14 72
073 Kristian Larsen Nygårdsvej 3 8722 Hedensted 75 89 23 82
061 Stinne Larsen Nygårdsvej 3 8722 Hedensted 75 89 23 82
071 Hannibal Krogh Lund Brå Møllevej 2 8783 Hornsyld 75 68 75 04
017 Johanne Krogh Lund Brå Møllevej 2 8783 Hornsyld 75 68 75 04
006 Nicolai Mortensen Skovparken 102 8783 Hornsyld 75 68 84 42
013 Kim Poulsen Langbjergvej 14 7140 Stouby 75 89 77 37
007 Søren Poulsen Langbjergvej 14 7140 Stouby 75 89 77 37
063 Frederik Risgaard Bankagervej 8 8723 Løsning 75 65 21 47
119 Thomas Risgaard Bankagervej 8 8723 Løsning
051 Christina Ry Skovglimt 20 8700 Horsens 75 65 78 57

027 Dennis Ry Skovglimt 20 8700 Horsens 75 65 78 51
075 Michelle Straube Lindevej 14 A 8783 Hornsyld 75 68 81 22
087 Simone Straube Lindevej 14 A 8783 Hornsyld 75 68 81 22
035 Kaspar Vest Kirkevænget 23, Hatting 8700 Horsens 75 65 33 12
037 Rikke Vest Kirkevænget 23, Hatting 8700 Horsens 75 65 33 12
077 Trine Wind Grønningen 34 8783 Hornsyld 75 68 77 76

J
141 Christina Andersen Barrit Langgade 15 7150 Barrit 75 69 14 36
129 Jesper Andersen Hedenstedvej 48 8781 Stenderup 75 68 13 36
128 Sune Brixen Nørkærvej 8 7140 Stouby 75 89 75 87
142 Dennis Cnota Skovparken 88 8783 Hornsyld 75 68 71 94
145 Andreas Damgaard Engmestervej 7 7120 Vejle Øst 75 71 25 70
146 Martin Esbensen Ravnholtvej 4, Rårup 7130 Juelsminde 75 68 56 96
117 Philip Gudbjerg Surmosevej 7 7150 Barrit 75 69 13 70
133 Kristian Rand Henriksen Søndergade 57 8783 Hornsyld 75 68 81 40
115 Kennet Hjerrild Tyron Bredgade 3, Gramrode 7130 Juelsminde 75 68 58 59
116 Jeppe Høj Christensen Søndergade 12 D 8783 Hornsyld 75 68 77 68
014 Bjørn Knudsen Nørregade 15 8783 Hornsyld 75 68 77 86
136 Jonas Mortensen Skerrildgårdvej 21 8783 Hornsyld 75 68 81 82
098 Henrik Petersen Kildevangen 2 8783 Hornsyld 75 68 79 75
058 Nina Rasmussen Stouby Kirkevej 23 7140 Stouby 75 89 76 64
093 Trine Rasmussen Sanatorievej 5 7140 Stouby 75 89 70 08
134 Sidney Schultz Kystvej 15 7130 Juelsminde 75 69 38 39
094 Hjalte Simonsen Fakkegravvej 30 7140 Stouby 75 89 76 14
112 Natasha Stenhøj Carlson Rosenvoldvej 25 7140 Stouby 75 69 12 68
140 Nanna Thorsen Vævergade 30 7150 Barrit 76 82 93 82
055 Dan Enevold Uhrenfeldt Nørregade 23 8783 Hornsyld 75 68 78 49
083 Anita P. Utoft Bellevej 22 7140 Stouby 75 89 72 37
076 Thomas Wind Grønningen 34 8783 Hornsyld 75 68 77 76


